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Artă și culoare la Parohia Scorțeni din județul 
Prahova

Nașterea Maicii Domnului a fost sărbătorită în acest an într-un mod cu totul aparte 
la Parohia Scorțeni, Protoieria Câmpina, județul Prahova. Atât în ajunul sărbătorii, 
cât și în ziua praznicului, curtea înflorită a bisericii parohiale a fost împodobită cu o 
colecție de aproximativ 50 de picturi în ulei executate de pictorul amator Elena 
Jilăveanu, enoriașă a parohiei.

După cuvintele introductive ale preotului paroh, autoarea colecției de picturi și-a 
mărturisit emoția în fața publicului, dat fiind că este prima dată când lucrările ei, la 
care a lucrat timp de 17 ani, sunt expuse într-un număr atât de mare.

Autoarea colecției, originară din Moldova și neavând studii de specialitate în 
domeniul artei, și-a mărturisit pasiunea pentru pictură din fragedă vârstă, descriind 
totodată succint evoluția ei personală și artistică: „L-am avut ca exemplu pe fratele 
tatălui meu, care a fost pictor la Iași, Petre Hârtopeanu. Am avut un album de-al lui 
de la un vernisaj și de acolo am început primele picturi. Aș fi vrut să urmez școala 



acolo, însă timpurile au fost grele. Am ajuns aici în Prahova, am făcut liceul cu 
copiii pe lângă mine, însă preocuparea mea a fost pictura. Chiar dacă nu m-a 
învățat nimeni, Dumnezeu m-a învățat, El mi-a deschis mintea”.

Expoziția a adunat numeroși enoriași ai satului, momentul festiv fiind urmat de o 
agapă frățească. După deschiderea expoziției, cre­din­cioșii au rămas în comuniune 
pentru săvârșirea Paraclisului Maicii Domnului, a Vecerniei Mari și a Litiei 
praznicului. În cea de-a doua zi a expoziției, lucrările au fost admirate și de 
numeroși repre­zentanți ai autorităților locale, împreună cu viceprimarul Iulian 
Constantin Barbu, în ultimii ani între primărie și parohie existând o bună 
colaborare, concretizată mai ales printr-un constant sprijin financiar pentru 
realizarea picturii bisericii, care a fost recent sfințită.
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